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гр. София,  15.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 15.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 10773 по описа 

за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15:27 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Б. Г. – редовно призован, не се явява, не изпраща 

представител.  

 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призован, не се явява, не изпраща 

представител.  

 

СГП – редовно призовани, се явява прокурор ПЪРВОЛЕТА СТАНЧЕВА. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА исковата молба на С. Б. Г., подадена чрез адв. В., срещу принудителна 

административна мярка (ПАМ) от 05.10.2023 г., представляваща принудително 

преместване на паркирано пътно превозно средство марка А. с рег.  [рег.номер на 

МПС]  на специализиран паркинг в „Дружба 1“. С оспорването на ПАМ 

жалбоподателят е предявил и претенция, съставляваща по естеството си иск за 

обезщетение срещу Столична община, за сумата общо от 68 лв.,  представляваща 

заплатена такса за вдигане и престой.Производството по делото е образувано след 



разделяне на производството по адм.д.№10628/2023г. по подадена от С. Б. Г.  от 

[населено място], чрез адв. В. искова молба срещу Столична община , с която се моли 

за осъждане на ответника да заплати на ищеца сумата от 68 лв.  от които 60 лева за 

вдигане и 8 лева за престой на наказателен паркинг , представляваща обезщетение за 

претърпени от ищеца имуществени вреди, изразяващи се в заплатена такса вдигане и 

престой  платени по незаконосъобразна принудителна административна мярка от 

5.10.2023г., представляваща принудително преместване на паркирано пътно превозно 

средство „А.“ с рег. [рег.номер на МПС]  на специализиран паркинг в „Дружба 1“ . 

Претендира разноски.   

ДОКЛАДВА представената административна преписка.  

ДОКЛАДВА молба с вх. №17847/09.05.2024 г. от адв. Е. В., процесуален представител 

на жалбоподателя, с позиция по хода на делото, по доказателствата и по същество.  

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 

административната преписка. 

 

          СЪДЪТ запитва страните имат ли други доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания за събиране на нови доказателства и няма да соча 

такива.  

Предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като счете делото за 

изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ПРОКУРОРЪТ: Исковата претенция намирам за основателна и доказана и в този 

смисъл, моля за Вашето решение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15:31 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


